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V Ostravě vykvete Slezská lilie  
 
Ostrava - 25. a 26. června 2011 se v Ostravě uskuteční neobvyklý mezinárodní festival amatérské 
křesťanské hudby Slezská lilie. Jedná se o setkání skupin, schol či sborů, které můžeme najít při 
mnohých farnostech. Akce však nemá pouze hudební, ale také sociální rozměr. Výtěžek festivalu 
bude věnován na podporu práce s rodinami a dětmi, které jsou ohroženy sociálním vyloučením 
v Ostravě – Kunčičkách.  

Křesťanské scholy a podobná hudební uskupení, která po staletí vznikaly na všech kontinentech 
začínají být v současnosti téměř zvláštností. Zvláštností ne proto, že by snad ubylo farností nebo 
jejich schol a sborů, ale spíše pro nedostatek příležitostí ke společnému veřejnému setkávání. 
Spoluorganizátor a farář farnosti Ostrava - Kunčičky Dariusz Sputo k tomu dodává: „Zbořme bariéry 
ze všech stran alespoň na jeden večer! Setkejme se a nechme poprvé vykvést „Slezskou Lilii. 
Ostrava si to zaslouží.“ Právě hudba, která bude znít v průběhu celé akce, může pomoci bořit 
bariéry a naopak také stavět mosty mezi jakoukoli odlišností a růzností. “Hudba nezná hranice a 
také ne rozdílnosti mezi lidmi. K jejímu naslouchání nepotřebujeme znalost řeči, dokonce ani 
hudební sluch. Kdo chce pochopit a mít radost z hudby, potřebuje pouze otevřené srdce“, potvrzuje 
ředitel diecézní charity ředitel Lukáš Curylo. 

Letošní první ročník festivalu bude trvat dva dny. Sobotní odpoledne a večer bude ve znamení 
vystoupení jednotlivých kapel a skupin, nedělní program se bude konat ve vybraných farnostech 
v Ostravě. Pozvání nepřijaly pouze tuzemské skupiny, ale i hudební uskupení z Polska, Slovenska, 
Ukrajiny a dalších zemí. Pomyslnou třešničkou na festivalovém dortu budou vystoupení skupin 
Paprsky, Adoráre, Credenc, či populárních slovenských Out Of Control. „Festival se uskuteční na 
několika místech. Hlavní program začíná 25. 6. 2011 v 15,30 hodin v Ostravě – Kunčičkách v 
prostoru za kostelem sv. Antonína, kde bude stát hlavní pódium. V Shopping parku v Ostravě pak 
bude ještě před zahájením hlavního festivalového večera od 11 do 15,30 hodin jako malá 
ochutnávka prezentován hlavní program festivalu.V neděli je možné si ve vybraných farnostech 
poslechnout některé skupiny při bohoslužbě. Tato možnost bude hned na třech místech: v kostele v 
Ostravě – Zábřehu, ve Staré Bělé a samozřejmě v Kunčičkách. Program festivalu ukončí koncert 
skupiny Adoráre v kostele sv. Jana Nepomuckého ve Staré Bělé.“ upřesňuje program festivalu 
spoluorganizátor Filip Habrman z Diecézní charity ostravsko-opavské. 

Spolupořadatelem je Diecézní charita ostravsko-opavská a výtěžek bude věnován na podporu 
práce s rodinami, kterou v Kunčičkách realizuje charitní středisko Horizont. „Středisko Horizont 
poskytuje sociálně aktivizační služby pro obyvatele žijící v oblasti, která je zasažena vysokou mírou 
sociálního vyloučení. Služba je zaměřena na rodiny s dětmi, u kterých je jejich vývoj ohrožen v 
důsledku dlouhodobě krizové sociální situace, kterou rodiče nedokážou sami bez pomoci překonat, 
a u kterých existují další rizika ohrožení jejich vývoje.“ popisuje středisko ředitel Diecézní charity 
ostravsko-opavské Lukáš Curylo.  

 
 
Organizace festivalu: Filip Habrman, 737 245 480, filip.habrman@caritas.cz. 
 
Tiskový servis: Mgr. Martin Hořínek, 603 462 292, e-mail: martin.horinek@caritas.cz  
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